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49.30% 35

49.30% 35

1.41% 1

P1 Sexe:
Respondidas: 71 Omitidas: 0

TOTAL 71
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OPCIONES DE RESPUESTA PARTICIPACIÓN RESPUESTAS POBLACIÓN

Arqueologia Prehistòrica 54% 7 13

Ciència Cognitiva i Llenguatge 20% 1 5

Cultures en Contacte a la Mediterrània 67% 6 9

Filologia Anglesa 100% 3 3

Filologia Espanyola 73% 8 11

Filosofia 22% 4 18

Història Comparada, Política i Social 39% 7 18

Història de la Ciència 43% 3 7

Història de l'Art i Musicologia 43% 9 21

Llengua i Literatura Catalanes i Estudis Teatrals 25% 1 4

Llengües i Cultures Romàniques 20% 1 5

Psicologia de la Comunicació i Canvi 45% 5 11

Teoria de la Literatura i Literatura Comparada 10% 1 10

Traducció i Estudis Interculturals 52% 15 29

TOTAL 43,29 71 164

P2 Nom del programa de doctorat de la tesi dirigida:
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73.24% 52

26.76% 19

P3 També he estat tutor/a de la tesi doctoral dirigida:
Respondidas: 71 Omitidas: 0

TOTAL 71
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78.87% 56

21.13% 15

P4 Estic dirigint o tinc previst dirigir altres tesis doctorals en aquest
programa de doctorat:

Respondidas: 71 Omitidas: 0

TOTAL 71
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P5 Valoració del desenvolupament de la tesi doctoral i la formació del/de
la doctor/a:

Respondidas: 71 Omitidas: 0

3.043.04  3.04

3.783.78  3.78

3.583.58  3.58
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3.443.44  3.44
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tesi doctoral
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formació com a
investigador/a
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la tesi doctoral,
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inicials

La comissió de
seguiment, a
través de la seva
valoració anual,
ha contribuït de
forma positiva al
desenvolupament
de la tesi
doctoral

La formació
prèvia del/de la
doctor/a s'adequa
al programa de
doctorat en el
que s'ha portat a
terme la tesi
doctoral

La relació amb
el/la doctor/a ha
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mantingut
sempre dintre
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col·laboració

Les activitats
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doctorat

Les estades en
altres centres
han contribuït
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desenvolupament
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doctoral
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P6 Valoració dels aspectes de gestió de la tesi doctoral:
Respondidas: 71 Omitidas: 0
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